
Jegyzőkönyv 

 

a Világítani Fogok Egyesület 2023. március 4-én megtartott közgyűléséről 

 

 

Helyszín: Mezőkövesd, Fenyő u. 2. Fenyő Panzió 

Időpont: 2023. március 4-én 11.00 óra 

 

Résztvevők: a mellékelt jelenléti ív szerint. 

 

Román Éva, az egyesület elnöke megnyitja a közgyűlést, megállapítja, hogy a közgyűlés 

határozatképes, mivel a 14 egyesületi tagból jelen van 9 fő. 

 

Jegyzőkönyv-vezetőnek Kiss Sándort javasolja. 

A közgyűlés a jegyzőkönyv vezetésével Kiss Sándort megbízza. 

 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Elekné Román Katalint javasolja. 

A közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítésével Elekné Román Katalint megbízza. 

 

A közgyűlés ezt követően a kiküldött napirendnek megfelelően folytatja munkáját. 

 

1. Az egyesület alapszabályának módosítása 

 

Román Éva: 2022. július 10-én megtartott közgyűlésünkön módosítottuk alapszabályunkat és 

újjáválasztottuk vezetőségünket. Az akkor elfogadott változások törvényszéki átvezetése 
sajnos mindeddig nem történt meg. Az Egri Törvényszék 2023. február 15-én kelt végzésében 
hiánypótlásra szólította fel egyesületünket. A hiánypótlási felhívás oka az, hogy az újonnan 
létrehozott nem választott, hanem az elnök által kinevezett titkári tisztséget betöltő személy 
az alapszabály módosítás alapján ügyvezetési feladatokat látna el. Ez a szabályozás 
ellentmond a Ptk. rendelkezéseinek, melyek szerint ügyvezetési feladatokat csak választott 
tisztségviselők végezhetnek. Annak érdekében, hogy alapszabályunk összhangba kerüljön az 
említett szabályozással, szükséges annak korrekciója. 
Elnökségünk 2023. február 21-én tartott ülésén úgy döntött, hogy az alapszabály módosítás 
elkészítésével, valamint a törvényszéki eljárásban egyesületünk képviseletével dr. Bajzát 
György ügyvédet bízza meg. 
 
Ügyvéd úr elkészítette az alapszabály módosításnak a Ptk-val összhangban lévő tervezetét, 
amit írásban megkaptatok.  
Eszerint:  
„Az Egyesület törvényes képviseletét egyrészt az elnökség tagjai, mint vezető tisztségviselők, 

másrészt az elnök által kinevezett titkár látják el oly módon, hogy az egyesület általános 

képviseleti jogát az egyesület elnöke önállóan gyakorolja, az elnökhelyettes, az elnökségi tag 

és a titkár közül bármely két személy együttesen gyakorolja.  

Az Egyesület jegyzése úgy történik, hogy az Egyesület neve alatt, vagy felett, az elnök 

önállóan, az elnökhelyettes, az elnökségi tag és a titkár közül bármely két személy együttesen 

írják névaláírásaikat a hitelesített aláírás-mintában foglaltaknak megfelelően. 

Az elnökség által ellátott ügyvezetési feladatok segítésére, támogatására az elnök titkárt bíz 

meg. A titkár nem választott tisztségviselő, ügyvezetési feladatokat nem végez, feladatát az 
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egyesület alkalmazottjaként munkaviszony alapján látja el, felette a munkáltatói jogokat az 

elnök gyakorolja.”           
 
Javaslom, hogy az ügyvéd úr által készített tervezetet fogadjuk el.  

 
A javaslattal kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el.  
 
A közgyűlés ezt követően egyhangú szavazással (9 igen szavazattal) az alábbi határozatot 
fogadta el: 

 

1/2023. (III.4.) KGY határozat  

A Világítani Fogok Egyesület közgyűlése az előterjesztéssel 

egyezően elfogadta az Egyesület módosított és egységes 

szerkezetbe foglalt Alapszabályát.  

A közgyűlés felkéri az Egyesület elnökét, hogy intézkedjen az 

egységes szerkezetbe foglalt Alapszabálynak az Egri 

Törvényszék 2023.02.15-én kelt Pk.60.040/2018/28. 

hiánypótlási végzése alapján történő benyújtása iránt. 

    Határidő: 2023.03.16. 

 

 

További észrevétel, javaslat nem lévén a levezető elnök a közgyűlést 11 óra 30 perckor 

bezárta. 
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Kiss Sándor 

jegyzőkönyv-vezető 

Elekné Román Katalin 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

Román Éva 

egyesületi elnök 

 


